

Одна из функциональных зон, благоустроенная в рамках проекта, – зона памяти

## «Вектор света» сделал Верхний Тагил ярче

В городе вносят последние штрихи по благоустройству

В Верхнем Тагиле практически завершено благоустройство общественной территории улицы Ленина, ограниченной улицами Фрунзе и Свободы, в рамках проекта «Вектор света». За время проведения работ было обустроено пять функциональных зон в так называемой старой части города, где располагаются частные дома. Проект был реализован в рамках программы «Формирование комфортной городской среды». В июне контракт будет завершен, работы прошли с опережением графика.

– Улица Ленина является центральной. Здесь мы расположили несколько зон: начиная со въезда на улицу - это историческая зона, зона памяти, на этом месте раньше располагался завод **Демидова**, который дал начало нашему городу. Мы сделали здесь панораму с проектором, который транслирует тот самый завод, отметил глава ГО Верхний Тагил Василий Кириченко.

Продвигаясь в сторону города, мы встречаем Знаменский парк у Храма во имя иконы Божией Матери. Здесь в рамках реализации проекта была возведена композиция в честь святых Петра и Февронии, установка которой совпала с мероприятиями, приуроченными к Году семьи. Здесь также оборудованы удобные скамейки и тротуары, обустроен арочный комплекс.

Далее мы встречаем ярмарочную площадь, которая также появилась не просто так. В свое время здесь проходили торговые пути, и на этой площади раньше были ярмарки. Теперь здесь установлены специальные ларьки, постепенно на площади начинают организовывать своеобразные блошиные рынки.

Двигаясь дальше, мы переходим к музейной зоне - историко-краеведческой площади. Сейчас музейные работники организуют здесь выставочные стенды с постоянно обновляемой экспозицией, первая из которых в этом году была посвящена празднованию 9 Мая. Жители города приносили портреты своих героев, которые расположились в выставочной зоне.

— По всей улице Ленина расположились зоны отдыха с плиточной пешеходной дорожкой и асфальтовой велодорожкой.

Они очень активно используются жителями. Также здесь оборудованы велопарковки, удобные скамейки-качели, которые оценили и взрослые, и дети, - поделился Василий Кириченко.

По всей улице также сделано проектное освещение, включая не только пешеходную и велодорожки, но и дорожную полосу. Установлены камеры видеонаблюдения.

Сейчас территорию продолжают оснащать МАФами, в рамках работ будет установлена лампочка, символизирующая Верхний Тагил как город энергетиков. Также планируется установить верстовые столбы на местах, где они располагались исторически, еще во времена Демидовых. Дополнительно проходит озеленение территории, в котором активное участие принимает молодежь из трудовых отрядов.

В муниципалитете не планируют останавливаться на достигнутом, поэтому городской округ Верхний Тагил подал заявку с проектом Парк детства «Лукоморье» на Всероссийский конкурс лучших проектов создания комфортной городской среды. Глава муниципалитета Василий Кириченко отмечает, что заинтересованность жителей в данном проекте отлично показало голосование в рамках программы ФКГС - территория стала победителем, набрав более 6,2 тысячи голосов.

- Последние несколько лет мы входим в пятерку самых активных муниципалитетов области, люди поверили в то, что голосование дает результаты и выбранные ими проекты воплощаются. На исторической площади у нас расположен лозунг Демидовых: «Не словами, а делами», и мы стараемся его подтверждать, рассказал глава городского округа Василий Кириченко.

## И даже беспилотники

## В Новоуральске обновляют образовательную инфраструктуру

В Новоуральске продолжается обновление образовательных учреждений. Глава муниципалитета Вячеслав ТЮМЕНЦЕВ отмечает, что для детей создаются лучшие условия для развития интеллектуальных и творческих способностей. Уже со следующего учебного года ребят встретят отремонтированные современные

Так, в 48-й школе ремонт предполагает обновление классов, восстановление кровли, замену окон, полов, дверей и освещения. Задача перед учреждением стоит серьезная: не просто освежить пространство, а изменить функциональное назначение и образовательную среду. На эти цели выделено более 40 млн рублей, в том числе 35,5 млн рублей средства федерального бюджета. Ремонт ведется в рамках программы «Модернизация школьных систем образования».

На территории 49-й школы завершены работы по замене асфальтового покрытия. Кроме того, в прошлом году в учебном заведении полностью заменили оконные блоки и кровлю.

Практически готово помещение для беспилотных летательных аппаратов (БПЛА) в 54-й школе, в котором будет размещаться и малая полетная зона. Напомним, что учреждение вошло в новый федеральный профориентационный проект. Со следующего учебного года юные изобретали нашего атомграда начнут осваивать конструирование и управление беспилотниками. Такой же специализированный класс будет открыт и в 40-й школе.

– Мы успешно реализуем мероприятия в рамках национальных проектов, инициированных Президентом страны Владимиром Путиным. Достойный пример – сфера образования. Модернизация детских садов и ремонт школ проходят комплексно. Для нас важно, чтобы дети получали качественное образование в комфортной обстановке, поэтому вместе с ремонтом кабинетов мы меняем оконные блоки, укладываем новый асфальт. Синхронизируем работы, чтобы не приходилось возвращаться к ремонту в ближайшее время, – рассказал глава Новоуральского городского округа Вячеслав Тюменцев.



Кроме того, активными темпами идет строительство объектов на территории Спортивной школы №2. Работы начались со строительства административно-бытового комплекса и трибун у стадиона. Сейчас на территории продолжается благоустройство, уже практически готовы площадки для пляжного волейбола, подрядчикам осталось лишь оборудовать ограждения и повесить волейбольные сетки.

Также за футбольным полем приступили к строительству многофункциональной спортивной площадки для игры в волейбол и теннис. Идея по созданию подобной спортивной зоны поддерживается через такие масштабные проекты, как форум гражданских инициатив «Радиус доверия». Проект будет реализован при поддержке одного из социальных партнеров города – Топливной компании «ТВЭЛ». На эти цели выделено почти 5 млн рублей.

Активными темпами идут ремонтные работы в детском саду №11 «Малахитовая шкатулка». На крыше разобрали старую кровлю и заменили перекрытия. Отремонтировали лестничные переходы и входные группы. Идет установка новых стеклопакетов – малышам будет тепло и уютно в обновленных помещениях детского сада. В будущем планируется заменить и асфальт, в первую очередь будет обновлен тротуар у входа, а также дорожки, ведущие к детским площадкам.